

## RECTIFICACIONES

**Rectificación — Rectificación al Reglamento (CEE) n° 2891/93 de la Comisión, de 21 de octubre de 1993, por el que se modifica el Reglamento (CEE) n° 1538/91 que establece las disposiciones de aplicación del Reglamento (CEE) n° 1906/90 del Consejo por el que se establecen normas de comercialización aplicables a la carne de aves de corral**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 115 de 6 de mayo de 1994)*

En la página 44 :

*en lugar de:* « En la página 27, Anexo VI, punto 8.4, letra b) »,

*léase:* « En la página 27, Anexo VI, punto 6.4, letra b) ».

---

**Rectificación a la Decisión 94/282/CECA, CE, Euratom de los representantes de los gobiernos de los Estados miembros, de 27 de abril de 1994, por la que se nombra a un miembro de la Comisión de las Comunidades Europeas**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 121 de 12 de mayo de 1994)*

En la página 40 :

— en el primer considerando, en la última línea, se suprimen los términos « el 21 de abril de 1994 » ;

— en el artículo único :

*en lugar de:* « que concluye el 6 de enero de 1995 »,

*léase:* « comprendido entre el 28 de abril de 1994 y el 6 de enero de 1995 ».

---